

開學兩星期了

2C 溫貝絲

這麼快已升上中二了，中一的日子像水一樣淡而無味。這年因為新冠肺炎爆發的關係，我只是體驗了幾個月的中一校園生活。沒有參與旅行，沒有參加水運會，也沒有進行結業禮，那學年便草草地結束了。在疫情下，生活的規律也打破了，所以我也有不平凡的中二開學禮。

九月一日那天是新學期的第一天。那天，我並不需要穿上整齊校服，並不需要乘坐巴士回校，並不需要排隊進入禮堂。我只要安靜地坐在家中，使用平板電腦，看着影片進行開學禮。當我看着螢幕，聽著校長的說話，不禁使我覺得有點孤單。我與校長、老師和同學雖然只是一屏之隔，然而我總覺得彼此之間總有着那麼的一步之遙，可望而不可即。

在這兩星期上課天，我總是每天看著螢幕上課。我記得有一次在網課期間發生了一件驚心動魄的事。我的平板電腦突然漆黑一片，沒有畫面，也沒有反應。這突如其來的當機，使我不知所措。我手忙腳亂地檢查網絡，原來我家的網絡斷了。我很不容易才成功登入繼續上課。禍不單行的是在這兩星期，網絡不穩的情況並沒有暫緩，而是不停地發生。每天我懷着擔驚受怕的心情上網課。

經過這兩星期的網課後，我並沒有因為不需要乘坐巴士回校而感到省時省力，反而感到很疲倦——這種疲倦是心靈上的憂慮。每天面對著烏龜一樣的網絡，斷斷續續的登出登入，使我十分擔心追不到上課堂進度。有人說網絡可以打破人與人之間的距離，但我覺得隔著螢幕看着校長、老師和同學，反而使我感到沒有那麼實在，沒有那麼親切，沒有那麼溫暖。總括來說，我比較喜歡上實體課，喜歡與老師和同學正面交流。我期待不久將來可以回學校上課。

<完>